

# 查酒驾查出钢珠仿真枪和毒品

## 潍城交警查酒驾抓住网上追逃犯



▲被抓获的谢某。

►从谢某手提包内找到的物品,标记处为毒品及吸毒用具。



本报3月27日讯(记者 张焜)潍城交警二中队民警在酒驾例行检查时,发现一名在逃犯,并从其车上的手提包中找到一把装有钢珠的仿真枪及毒品。27日,记者了解到,该逃犯因涉嫌非法拘禁被潍城警方网上追逃,目前已被移交给刑侦部门。

26日下午1点30分左右,潍城交警二中队民警在爱国路胜利街路口例行检查,拦下了一辆越野车。车上驾驶人是一名瘦高个的男子,肩部受了伤,已经包扎。在被要求出示证件时,男子下了车,很利索地掏出了身上的驾驶证。

民警看了看驾驶证,似乎并没有什么问题,随即又用警务通查询了一下证件信息。“在逃?”公安内网信息显示,男子谢某被军埠口派出所网上追逃。民警一看信息,随口说了一句,正想将谢某控制,谢某却反应得更快,掉头沿爱国路朝南狂奔。

“站住!”眼前就是在逃疑犯,民警当然不能让他跑了。三四位在岗民警立刻追了上去。由于身上的伤还未好,被追出大约百米后,谢某被民警一把抓住。

把谢某带上警车拉往中队驻地途中,民警就通知了辖区南关派出所。

等到南关派出所民警赶到,警方对男子车上物品进行了取证。民警们这才发现,就在男子身边的一个手提包内,放着一把装有钢珠的仿五四式手枪,还有两小袋及一小瓶毒品。“好险,如果他拿出了枪,这么近的距离,民警可就危险了。”潍城交警二中队中队长王家宁说,好在大家反应快,马上控制住了谢某。

27日,记者了解到,26岁的谢某已受到警方多个部门的“关注”,目前他已被移交刑侦部门进行调查。

# 小伙没钱加油 竟砸了取款机

本报3月27日讯(记者 赵磊 通讯员 周显江 卢伟)27岁的河北小伙邢路明(化名)准备开车从诸城赶回河北老家,他因为没有钱加油,竟然光天化日之下砸自动取款机偷钱。结果,他没偷到钱,反被民警当场抓获。3月27日,记者获悉,邢路明因涉嫌盗窃罪被诸城警方刑事拘留。

3月21日下午3点多,诸城市公安局指挥中心接到报警:有人正在农业银行处砸自动取款机偷钱。接警后,民警迅速赶到现场,发现一名男子正在用手机砸自动取款机的屏幕,民警将该男子当场抓获。经讯问,该男子对砸取款机偷钱的犯罪事实供认不讳。

今年27岁的犯罪嫌疑人邢路明是河北省沧州市人,今年3月10日跟随亲戚来到诸城收貂皮。3月16日,亲戚带着收好的大部分貂皮回到了河北老家。3月21日下午3点,邢路明开着面包车在诸城市城区闲转。他想起亲戚回老家数天了也没跟自己联系,他就怀疑亲戚把他一个人扔在诸城不管了,他就想自己开车回河北老家。因为路途较远,面包车需要加油,他身上却没有钱,他就决定想办法弄点钱。他开车慢慢行驶着,发现路边有一个农业银行,他就想把农业银行的取款机砸开拿钱。

邢路明把面包车停放在该农行门口,发现自动取款机处没有人,他就走过去从口袋里拿出自己的苹果4手机,用手机边框的角猛砸取款机的屏幕,没几下就把取款机的屏幕砸破了。银行工作人员听到声音赶过来,询问邢路明怎么回事。邢路明说自己把取款机砸了,然后继续砸取款机。银行工作人员问他为什么砸取款机,他说没钱加油砸取款机拿钱。银行工作人员报了警,民警将正在砸取款机的邢路明当场抓获。

3月27日,记者获悉,邢路明已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

### 金都时代新城商铺

### ——抢铺正当时——

## 北宫街2000平方银行现铺火爆租售

### ——40—900平纯沿街实体现铺火爆租售中——



## VIP热线: 0536-8677777 8668686

项目地址: 潍坊市北宫街与鸢飞路交叉路口金都时代新城/开发商: 山东金庆建设集团

(可乘坐公交10路、32路、7路、25路、26路, 直达项目)

